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Entregar el día miércoles 24 de febrero del 2021




https://www.youtube.com/watch?v=BbkV3GmQD9g
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4. El valor oblenido para la incognita lo susituyes en una e las ecuaciones y operando sacas la
otra

Atencion!!
En el paso 3 pueden suceder tres situaciones:
llegasa 0=0 entonces hay infinitas soluciones
llegasa 0=k (k distinto de cero) no hay solucién
llegas a un valor entonces hay una solucién tnica y haces el paso 4.
Este método resulta ficil de aplicar cuando una de las incdgnitas tiene coeficiente igual a uno o

cuando una de las incognitas te la dan ya despejada

Ejemplo 1
xty=2
2x+y=5

1° Despejo por ejemplo la x de la primera ecuacion: x=2-y

2° Sustituyo 22-y)+y=5

3° Resuelvo la ecuacin 4.2y +y=5

4° Sustituyo el valor obtenido en una ecuacion
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Ejemplo 2
2x+4y=0
x-2y=4

1° Despejo x=4+2y
2° Sustituyo 2(4+2y)+4y=0
3 Resuelvo 8+dy+dy=0

K

4° Sustituyo

Solucion (x=2, y=-1)

Si quieres comprobar que la solucion es correcta la sustituyes en las ecuaciones iniciales:
22+4 (1)=4-4=0 escorrecto

2-2(-1)1=2+2=4 es comrecto.

Grficamente las dos rectas se cortan en el punto (2,-1)

Ejemplo 3





image3.png




